



8 октября 2013 г. в зале Ученого совета ЧГУ им. И.Н.Ульянова состоялась трехсторонняя встреча представителей Минстроя Чувашии, Минобразования Чувашии и корпорации «ТехноНИКОЛЬ».

В ходе встречи рассматривался вопрос о создании в Чувашской Республике учебного центра «ТехноНИКОЛЬ». За 20 лет работы компания «ТехноНИКОЛЬ» стала признанным лидером по производству и поставкам кровельных, гидроизоляционных, звукоизоляционных и теплоизоляционных материалов не только на внутреннем рынке, зарекомендовала себя как команда профессионалов, которая заботится и о повышении

квалификации кадров.

Как отметил заместитель министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики Сергей Архипов, сегодня республика остро нуждается в квалифицированных рабочих кадрах, в том числе кровельщиках и рабочих занятых на гидро- и теплоизоляции, как фасадов, так и фундаментов. Создание подобного центра поможет в решении существующей проблемы нехватки кадров.

«У нас есть большой опыт создания учебных центров в России на базе вузов (сегодня их 10), нас радует перспектива открытия учебного центра именно в Чувашии, республике, чей кадровый потенциал известен далеко за её пределами», - сказал технический директор корпорации «ТехноНИКОЛЬ» Евгений Войлов.

По итогам встречи стороны договорились о создании учебного центра на базах ЧГУ им. И.Н.Ульянова и Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства.

[Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики](#) .